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Δελτίο Τύπου

Τετάρτη, 10 Απριλίου 2019
Συμμετοχή της Ε.Φ.Ο.Α. στην «Sportexpo 2019»
Άνοιξε τις πύλες της σήμερα (10 Απριλίου) στη Θεσσαλονίκη, η 4η Διεθνής Έκθεση Αθλητισμού Sportexpo, με την Ελληνική Φίλαθλη Ομοσπονδίας Αντισφαίρισης (Ε.Φ.Ο.Α.) να κερδίζει την προσοχή και το ενδιαφέρον των επισκεπτών από την πρώτη ημέρα λειτουργίας της. 
Το ειδικά διαμορφωμένο stand στο «Περίπτερο17», σε συνδυασμό με το γηπεδάκι τένις που προσφέρει τη δυνατότητα εκμάθησης του αθλήματος (μέσω επιδείξεων των νεαρών αθλητών κι αθλητριών των συλλόγων της Θεσσαλονίκης), δημιουργούν μοναδικές εμπειρίες σε όσους σταματούν για να δουν από κοντά πώς παίζεται το συγκεκριμένο σπορ, αλλά και να φωτογραφηθούν δίπλα στον Στέφανο Τσιτσιπά και στην Μαρία Σάκκαρη.

Οι δύο τεράστιες αθλητικές προσωπικότητες της χώρας μας, δεσπόζουν στο «Περίπτερο 17», με τις φιγούρες τους σε ειδικά πάνελ να αποτελούν πόλο έλξης για τους νεαρούς επισκέπτες που δε φεύγουν από τον χώρο, χωρίς να πάρουν… κληρονομιά μια φωτογραφία μαζί τους.
Το «παρών» στο «Περίπτερο 17» έδωσαν ο Γενικός Γραμματέας της Ελληνικής Φίλαθλης Ομοσπονδίας Αντισφαίρισης, Δημήτρης Σταματιάδης, ο πρόεδρος της Ένωσης Σωματείων Αντισφαίρισης Θεσσαλονίκης, Κιλκίς, Χαλκιδικής Κωνσταντίνος Αμουτζόγλου, ο Έφορος Αγωνιστικού της Ε.Φ.Ο.Α. Γιάννης Αθαναηλίδης κι ο Ομοσπονδιακός Προπονητής Στάθης Μαντζαρίδης. Ο τελευταίος δε σταμάτησε να μοιράζεται τα μυστικά του αθλήματος με μαθητές σχολείων που κατέκλυσαν το ειδικά διαμορφωμένο Stand της Ε.Φ.Ο.Α. Οι άνθρωποι του τένις της Θεσσαλονίκης βρέθηκαν, από την πρώτη στιγμή, κοντά στο συγκεκριμένο event και βοήθησαν τα μέγιστα για να πάρει «άριστα» η Ε.Φ.Ο.Α. από την… πρεμιέρα της έναρξης στην Sportexpo2019. 
Η ιστορία του Ελληνικού Τένις γίνεται γνωστή μέσα από το φωτογραφικό story που παρουσιάζεται στο «Stand 17» της Ε.Φ.Ο.Α. και την ενδελεχή ενημέρωση των αρμοδίων σε κάθε επισκέπτη.
Οι δεκάδες επισκέπτες έχουν την χαρά να δουν - στη ρετρό γωνιά - τον σπουδαίο ηθοποιό, Άντονι Κουίν να κρατάει ρακέτα και να δοκιμάζει την… τύχη του στις εγκαταστάσεις του Ομίλου Αντισφαίρισης Θεσσαλονίκης, σπουδαίας αξίας αθλητές να βάζουν τα θεμέλια για την ανάπτυξη του αθλήματος, όπως και τις εμβληματικές φιγούρες για το ελληνικό τένις, την Λένα Δανιηλίδου και τον Κωνσταντίνο Οικονομίδη να δίνουν το σύνθημα ανάπτυξης και διάδοσης του αθλήματος.

Βασικοί στόχοι της Sportexpo2019 είναι η γνωριμία με ερασιτεχνικά αθλήματα κι η γνωστοποίηση στο ευρύ κοινό μη διαδεδομένων αθλημάτων. Πάνω σε αυτή τη βάση και σε συνεργασία με την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού οργανώσει τις πρωινές ώρες επισκέψεις μαθητών Δημοτικών Σχολείων για την γνωριμία με τα Ολυμπιακά αθλήματα και την συμμετοχή τους σε οργανωμένες αθλητικές εκδηλώσεις.
Η είσοδος στην Sportexpo 2019 είναι δωρεάν. Το ωράριο λειτουργίας της έκθεσης είναι: Τετάρτη (10/04) έως Παρασκευή (12/04): 09:00 – 20:00, Σάββατο (13/04): 10:00 – 20:00.
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