Σπύρος Ζαννιάς: Στα βήματα του Στέφανου και της Μαρίας οι νεότεροι αθλητές/τριές μας-  3η Θέση και Χάλκινο Μετάλλιο στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Νεανίδων η Ελλάδα
Το χάλκινο μετάλλιο κατέκτησαν τα κορίτσια της Εθνικής Ομάδας Νεανίδων στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Τένις.

Η Ελληνική Αποστολή με τις Αθλήτριες μας, Μιχαέλα Λάκη, Αθηνά Πήττα , Νικολέτα Παρετζόγλου και με Αρχηγό Αποστολής τον προπονητή Φοίβο Μιχαλόπουλο, ταξίδεψε πρώτα στο Rivne της Ουκρανίας  κατακτώντας την 1η θέση στο προκριματικό τουρνουά και στη  συνέχεια  στο San Remo της Ιταλίας, όπου πήρε την 3η θέση στην τελική φάση του Πανευρωπαϊκού Πρωταθλήματος .
Στην τελική φάση των  Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος  στο San Ρemo, οι Αθλήτριές μας νίκησαν την ομάδα της Σλοβακίας και πέρασαν στα ημιτελικά με αντίπαλο την ομάδα της Ελβετίας, όπου ηττήθηκαν.

Στο μικρό τελικό, η Εθνική Ελλάδας νίκησε για άλλη μια φορά την Εθνική Ουκρανίας και ανέβηκε στην 3η θέση του βάθρου, κατακτώντας το χάλκινο μετάλλιο.
Η Εθνική Ομάδα πλέον του χάλκινου μεταλλίου στην Ευρώπη, θα διεκδικήσει  Παγκόσμια Διάκριση,  στο ITF World Juniors Finals, που θα διεξαχθεί στην Τσεχία από 5 έως 10 Αυγούστου 2019, μεταξύ των 16 καλύτερων χωρών στον κόσμο.
Ο Πρόεδρος κ. Σπύρος Ζαννιάς εκ μέρους του Δ.Σ της Ε.Φ.Ο.Α. και ολόκληρης της Οικογένειας του Ελληνικού Τένις ,συγχαίρει τις Αθλήτριες της Εθνικής Ομάδας, για το χάλκινο μετάλλιο στην Ευρώπη  και τους εύχεται καλή επιτυχία και διάκριση στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα που ακολουθεί.
Από την Ε.Φ.Ο.Α.
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