ΣΧΟΛΗ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ

«National School» Σάββατο 30 και Κυριακή 31 Μαρτίου 2024 

Η Ελληνική Φίλαθλη Ομοσπονδίας Αντισφαίρισης και η Γ΄ Ένωση Σωματείων Αντισφαίρισης Κεντροδυτικής Μακεδονίας διοργανώνουν Σχολή Διαιτησίας National School.

Η σχολή θα πραγματοποιηθεί στις 30 και 31 Μαρτίου 2024 στην Αριδαία και στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Ομίλου Αντισφαίρισης Αριδαίας, 3ο χλμ Αριδαίας – Λουτρακίου.
Εισηγητές στη σχολή θα είναι ο κ. Σαρατζίδης Δημήτρης (Silver Badge Referee) και ο κ. Μαυρίδης Γιάννης (White Badge Referee & Chair Umpire).

Οι συμμετέχοντες θα διδαχθούν τους βασικούς κανόνες του τένις με σχετικά video και έγγραφο υλικό. Θα έχουν την ευκαιρία να κάνουν πρακτική στις τεχνικές των Κριτών Γραμμών και των Διαιτητών καρέκλας. Στο τέλος της Σχολής θα διεξαχθούν εξετάσεις και στους επιτυχόντες θα δοθεί επίσημο δίπλωμα. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να είναι άνω των 16 ετών για να παρακολουθήσουν την Σχολή Διαιτησίας.

Το κόστος συμμετοχής είναι 70€ (50 € ο διοργανωτής και 20€ η ΕΦΟΑ). Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να φοιτήσουν στην Σχολή National School θα πρέπει να στείλουν συμπληρωμένη την αίτηση συμμετοχής στο gesoakdm@gmail.com έως την  Τετάρτη 27 Μαρτίου 2024. Η καταβολή του ποσού αυτού θα γίνει την ώρα της εγγραφής.
Ώρα προσέλευσης και εγγραφής :

Σάββατο 30 Μαρτίου 09:00 – 09:30.

Υπεύθυνος Σχολής Αδαλόγλου Μιχαήλ, τηλ 6936 555074
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